

Επισκέπτεται Κύπρο ο Ντάουνερ, ακυρώνει το ταξίδι στη Νέα Υόρκη



Ελαφρά διαφοροποίηση έχει σημειωθεί στους σχεδιασμούς της Γενικής Γραμματείας του ΟΗΕ για το Κυπριακό. Ενώ μετά την επίσκεψή του στην Κύπρο - στις 11 Μαρτίου - ο Ειδικός Σύμβουλος του ΙΤ του ΟΗΕ Αλεξάντερ Ντάουνερ επρόκειτο να μεταβεί στη Νέα Υόρκη, για διαβουλεύσεις με τον ΙΤ του ΟΗΕ και ενημέρωση του Σ.Α., η επίσκεψη θα γίνει σε μεταγενέστερη περίοδο.

Διπλωμάτης χώρας μέλους του Συμβουλίου Ασφαλείας επιβεβαίωσε ότι στο πρόγραμμα του

Συμβουλίου για το Μάρτιο, που θα ανακοινώσει τη Δευτέρα ο Ρώσος Πρόεδρος του σώματος, δεν συμπεριλαμβάνεται ενημέρωση για το Κυπριακό. Πάντως, διπλωματικές πηγές δεν αποκλείουν αν απαιτηθεί ο κ. Ντάουνερ να ενημερώσει τα μέλη με τηλεδιάσκεψη. Η αλλαγή των σχεδιασμών φαίνεται ότι συνδέεται και με κάποια επιβράδυνση των εξελίξεων στο Κυπριακό, παρά τις δηλώσεις του εκπροσώπου του Γενικού Γραμματέα την Τρίτη. Διπλωματικές πηγές μεταθέτουν τις ουσιαστικές

εξελίξεις για μετά το Σεπτέμβριο και σχετίζουν αυτή την παράταση χρόνο τόσο με τα οικονομικά της Κύπρου, όσο και με την ενασχόληση του Συμβουλίου Ασφαλείας με τη Συρία και άλλα θέματα υψηλής προτεραιότητας.

Ο κ. Ντάουνερ στις επαφές του στη Λευκωσία θα επιδιώξει να δημιουργήσει κλίμα αναβίωσης της διαδικασίας και παρότι δεν αναμένονται εντατικοποιημένες συνομιλίες, δεν θα αποκλείονται συναντήσεις των ηγετών ή εκπροσώπων τους.



Νεαροί πέρασαν κροτίδες από τα κατεχόμενα

Εκατοντάδες κροτίδες έφεραν στις ελεύθερες περιοχές από τα κατεχόμενα, μέσω Πύλας, δύο νεαροί από τη Λάρνακα οι οποίοι ανακόπηκαν από την Αστυνομία για έλεγχο.

Σύμφωνα με την Αστυνομία μέλη της ομάδας των Ειδικών Καθηκόντων Πύλας ανέκοψαν χτες γύρω στις 6 το απόγευμα για έλεγχο αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν δύο άτομα ηλικίας 23 και 20 χρόνων και τα δύο από τη Λάρνακα.

Σε έρευνα που ακολούθησε μέσα στο αυτοκίνητο τους, εντοπίστηκαν 16 κουτιά που περιείχαν 40 κροτίδες το καθένα, δηλαδή συνολικά 640 κροτίδες, οι οποίες παραλήφθηκαν ως τεκμήρια.

Οι δύο νεαροί οδηγήθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Ορόκλινης, όπου κατηγορήθηκαν γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθεροι.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης συνεχίζει τις εξετάσεις.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσπικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com